
問１　報告会参加のきっかけは。（複数回答あり）

人数 割合

0 0.0%

2 7.1%

8 28.6%

1 3.6%

9 32.1%

0 0.0%

28

問２　議会報告会の感想は。

わかり
やすい

ふつう
わかり
づらい

無回答

人数 2 14 2 2 20

割合 10.0% 70.0% 10.0% 10.0%

問３　議会報告会の開催時間は。

長い 適当 短い その他 無回答

人数 0 19 1 0 0 20

割合 0.0% 95.0% 5.0% 0.0% 0.0%

問４　議会報告会の開催回数は。

いらない 年１～２回 年３～４回 その他 無回答

人数 0 16 3 1 0 20

割合 0.0% 80.0% 15.0% 5.0% 0.0%

■参加者の性別

男性 女性 無回答

人数 20 0 0 20

割合 100.0% 0.0% 0.0%

■参加者の年齢

人数 0 0 3 2 10 5 0 20

割合 0.0% 0.0% 15.0% 10.0% 50.0% 25.0% 0.0%

■参加者のお住まいの地域

人数 割合

緑 0 0.0% 0

西淡 11 55.0%

三原 5 25.0%

南淡 2 10.0%

無回答 2 10.0%

20

アンケート回答数20(回答率87.0%)

その他

議会だより

市ホームページ

出席者23人

ケーブルテレビ

70歳代
以上

40歳代 50歳代

　議   会   報   告   会 （西淡志知）　ア　ン　ケ　ー　ト　結　果

30歳代 無回答20歳代 60歳代

知人紹介

無回答

男性

女性

無回

答
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問５ 報告会の内容、進め方についてのご意見 

 

・市政のチェック機能の報告だけでなく、議会としてのまちづくり活動を報告してほしい。 

 議会での裏話や議員活動での裏話を聞きたい。 

 地域の活性化や、まちの理想像への議会としてのアイデアを聞かせてほしい。 

 

・事前に質問を受付けして、報告会で回答していただいたらどうか？ 

 

・吉田議員のよい司会進行でよく理解できた。 

 

・報告内容が分かりづらい。 

 

・良かったと思う。 

 

 

問６ ご意見・ご質問・ご感想など 

 

・淡路市のような斬新な誘致等、新しい取組の発想はないのか？ 

 皆さん、市の活性化を真剣に考えてほしい。 

 

・若い人の住みやすい市にしてほしい。 

 少子化についても、待機児童が発生している。 

 市内に産科医院がないのはどうか？ 

 

・議会のビジョン・将来の展望は、議会のものか、行政への要望なのか。わからない面あり。 

 

・アイデアを発掘してほしい。議会で色々なアイデアを審査してほしい。 

 学校を無くせば人は住まなくなる。少子対策と矛盾し、地域が崩壊する。 

 小学校が無くなっても、こども園ができて賑わいが戻ったことに何かヒントがあり、アイデ

アも出そう。 

 

・子育てにやさしいまちといいながら、産婦人科医院がないのはどうなのか？ 

 議会会派がこれだけいりますか？ １人や２人の会派はいらないのでは？ 

 

・地域の発展のため、様々な方法がある。それらの中で、南あわじの各地区にふさわしい取組

を議員さん方に紹介や研究を進めてほしい。 


